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 ستوى التكافؤ مات ن افر أزواج إلكترو ن ية ت ظرن الموضوع:  

 . الأكاديميحادي عشر الالصف: 

 الكيمياء.المبحث: 

 . أحمد الحسين: الأستاذ إعداد

 

 (: 1سؤال )

ي الفقرات ال 
 
 : تيةضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة ف

ي جزيء الأمو  (1)
 
و  3NHيا نف وجي   نحيطة ذرة المات ال نعدد أزواج الإلكتر  : (N7H, 1) اويسي يتر

 2 -أ

 3 -ب

 4 -ج

 8 -د

 

ي جزيء  (2)
 
و  O2H اءمالف  : (O8H, 1) اويسي زيةكر محول الذرة الطة بغت  الراات نعدد أزواج الإلكتر

 0 -أ

 1 -ب

 2 -ج

 4 -د
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ي جزيء  (3)
 
و  6H2C الإيثانف ي الجز طة بالراات نعدد أزواج الإلكتر

 
 : (C6H, 1) اويسي يءف

 4 -أ

 5 -ب

 6 -ج

 7 -د

 

ي جزيء  (4)
 
و   2lC لور كالف ي الجز طة بالراغت  ات نعدد أزواج الإلكتر

 
 :(lC17) اويسي يءف

 5 -أ

 7 -ب

 7 -ج

 8 -د

 

ي جزيء  (5)
 
و عدد  3NF اءمالف ي الجز  التكافؤ الكليةات نإلكتر

 
 : (F9, N7) اويسي يءف

 20 -أ

 24 -ب

 26 -ج

 13 -د

 

ي ما يتعلق ب (6)
 
 : (C6, O8) وهي  2COجزيء إحدى العبارات التية غت  صحيحة ف

. شكل الجز  -أ  يء خطي

و أعدد  -ب ي نزواج الإلكتر
 
 (. 4الجزي )ات غت  الرابطة ف

و أعدد  -ج ي ات نزواج الإلكتر
 
 (. 4الجزي )الرابطة ف

 o120الروابط تساوي  الزاوية بي    -د
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ي   3NHيا نجزيء الأمو  O2H الماء جزيء يشبه  (7)
 
 : (H1, N7, O8) ف

   . شكلال -أ

 الروابط.  الزاوية بي    -ب

و أعدد  -ج ي  ات نزواج الإلكتر
 
 هما. نكل مالرابطة ف

و أعدد  -د ي  غت  ات نزواج الإلكتر
 
 هما. نكل مالرابطة ف

 

 

 

 

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق


